

奥巴马代表数过半 希拉里还是不放弃

美国民主党总统预选20日在俄勒冈州与肯塔基州举行。初步统计结果显示, 竞选人希拉里·克林顿以巨大优势拿下肯塔基州。奥巴马则赢得俄勒冈州预选, 这使得他获得的民主党全国代表大会代表支持总数达1956名, 距离赢得民主党总统候选人提名所需的2026名代表名额只有“一步之遥”。

由于民主党预选按比例分配代表, 奥巴马已获得超过半数的民主党全国代表大会宣誓代表数。奥巴马阵营称之为预选重要里程碑。

对手希拉里毫不示弱, 誓言战斗到底。

奥巴马当天说, 他将赢得过半数宣誓代表数。但他避免用“胜利”之类的词汇。奥巴马同时将攻击矛头指向共和党总统竞选人约翰·麦凯恩, 称麦凯恩如果当选总统, 等于“布什第三任”。

奥巴马竞选阵营官员汤姆·达施勒将宣誓代表数过半形容为“重要门槛”。

面对代表数落后的不利局面, 希拉里誓言决不放弃。希拉里与丈夫、前总统比尔·克林顿20日在肯塔基州参加竞选活动, 呼吁选民支持她。希拉里说: 在你们获得投票机会之前, 有人希望预选结束……在民主党产生总统候选人之前, 我将继续战斗下去。”

希拉里指出, 如果她成为民主党总统候选人, 她比奥巴马更有把握战胜约翰·麦凯恩。麦凯恩已稳获共和党总统候选人提名。

希拉里竞选班子负责人特里·麦科奥利夫说, 总统乔治·W·布什前高级助手卡尔·罗夫私下里预测, 希拉里如果成为民主党总统候选人, 民主党将赢得总统选举。

美国媒体报道, 卡尔·罗夫的推测是, 如果希拉里与麦凯恩在总统选举中对决, 希拉里将轻松获胜。如果奥巴马与麦凯恩对决, 两人将势均力敌。

韩建军(新华社)

波音惊现内鬼 两架军机遭毁

美国飞机制造商波音公司设于费城的一个制造厂一周前曝出奇案, 两架军用直升机遭人为破坏。受损的“奇努克”式直升机被认为尤其适合阿富汗和伊拉克战场。

美国一名检察官20日说, 波音费城工厂一名工人因蓄意破坏一架直升机遭到起诉。而另一架直升机遭破坏案尚在调查中。

工人蓄意破坏

美国联邦检察官帕特里·米汉20日在新闻发布会上说, 波音费城工厂32岁工人马休·凯文·蒙哥马利因蓄意破坏一架H-47型“奇努克”式直升机受到指控。

米汉说, 蒙哥马利10日切断直升机内部一个关键线圈。这架直升机尚未下线。

他说, 初步调查显示, 蒙哥马利的作案动机是, 他

因被公司调到另一生产线感到不满, 作案当天正是蒙哥马利在原生产线工作的最后一天。

“无论动机如何, 结果却是一样,”米汉说。调查人员说, 这一关键线圈的切断导致直升机无法起飞。

调查人员发现, 另一架直升机也遭到破坏, 一个可疑线圈出现在一个不该出现的地方。

工厂一度停产

直升机遭破坏事件发生于13日, 当时两名工人在做例行检查时, 发现这一问题。负责调查的工人说, 被毁线圈由75条电线组成, 与直升机控制系统相连, 是飞机的“生命和呼吸源头”。这个直径超过7厘米的线圈被人切断一半。

工厂发现问题后立即上报, 这一案件惊动了美国联邦调查局(FBI)、国防部

同管理部门和国防犯罪调查部门等多个联邦机构。事发工厂一度停产两天, 接受全面审查。

当地媒体《费城问询报》介绍, 受损的H-47型“奇努克”式直升机价值约3000万美元。这种直升机的螺旋桨上升力强, 尤其适合在阿富汗和伊拉克等地区作战。费城工厂一般每月生产3架直升机。

担忧丢掉工作

直升机遭破坏案件从一开始便在工厂内引起骚动。当地工人担心, 这两起案件将使工厂失去信任, 会遭关闭, 他们也将随即失业。事件发生前, 工厂已出现有意裁员的传闻。

当地工人埃德·潘克说: 做这件事的人就像给我们所有人刺了一刀。他会毁掉我们的生计。”

耿学鹏(新华社供本报特稿)



H-47型“奇努克”式直升机

英男子单人独帆 3年环游世界

现年47岁的英国男子阿德里安·弗拉纳根历时3年, 总航程3万海里, 21日完成世界首个取道北冰洋的孤身单人环游之旅, 胜利抵达英国南安普敦湾。

弗拉纳根是首位从英国不间断航行到美国夏威夷的单桅帆船驾驶员, 也是第一位单人独帆在冰山林立的北冰洋航行的人。2005年10月, 他离开位于英国拉德格舍尔的家, 踏上只身单人环游之旅。

环球航行是许多人的梦想, 却远非人们想象中浪漫。风暴、巨浪、暗礁、鲨鱼、海盗、断粮缺水、蔚蓝的大海蕴藏着种种致命危险。

弗拉纳根的环球之旅开始不久就遇上麻烦。在科尼什海岸与巨浪搏斗时, 他被抛入12米深的水中。不久, 他又在大西洋东北部的比斯开湾遭遇巨浪袭击。而在巴西海岸, 他曾连续两天被海盗穷追不舍。在准备开

始“北海通道”航行时, 早到的冬天迫使弗拉纳根延迟这一计划。而当他重新继续环球之旅时, 北冰洋的冰块厚得超乎预料, 他靠俄罗斯破冰船的帮助才得以继续航程。

结束环球之旅接受英国《每日电讯报》记者采访时, 弗拉纳根说: 现在, 我最大的感受是一种彻底的释放。这是一段漫长而艰难的旅程, 但即使在最艰难的时刻, 我都没有想过放弃。” 张淑芳(新华社)

俄梅德韦杰夫任总统后 想甩掉保镖自己开车

在就职俄罗斯总统两周后, 梅德韦杰夫有了一个“梦想”, 就是在没有保镖跟随下自行开车。

在回答儿童网站“俄罗斯总统致中小學生”网友的问题时, 梅德韦杰夫说: “现在我没有自己的私人汽车。根据规定, 我与保镖乘坐专门的公车。但要是能逃开就太棒了。”

在回答小朋友提出的问题, 梅德韦杰夫透露, 他在中小学读书期间成绩不错, 但不是总是打5分, 而且在学校也打过架和迟到过。他的父母也被老师叫到学校过。

梅德韦杰夫说他喜欢上化学课、俄语课和数学课, 但他拒绝回答哪一个科目他最不喜欢。他解释说: “要不然你们也不用学这门科目。以后你们说, 他不学这门课, 还是当上总统了。”

梅德韦杰夫说, 他在28岁那年结婚, 现在儿子伊利亚已经12岁了, 妻子斯韦特兰娜是一名经济师。他说: “我妻子教育我们的儿子, 做家务, 有的时候也帮我。”在回答准备去哪里度假的问题时, 梅德韦杰夫表示, 他基本上都是在国内度假。 信莲

澳废水灌溉葡萄园 产出高质葡萄酒

南澳大利亚州麦拉伦谷的葡萄种植者奇思妙想, 利用废水灌溉葡萄园, 成功克服当地十分干旱、缺少灌溉水的困难, 而且生产出的葡萄酒获得了世界顶级品酒师的赞誉。

麦拉伦谷查珀尔希尔葡萄酒厂首席酿酒师迈克尔·弗拉克斯20日说, 10年前当地葡萄种植者决定将南澳大利亚州首府阿德莱德市排出的废水引入当地, 加以处理后作为葡萄园的灌溉水。2007年11月, 弗拉克斯在英国伦敦举办的国际葡萄酒与烈酒大赛上赢得年度世界最佳酿酒师称号。大赛评委点评时除称赞弗拉克斯酿造的葡萄酒质地优良、口感强烈、果味浓郁、无半点瑕疵, 还对查珀尔希尔葡萄酒厂有效利用废水的做法给予赞誉。

麦拉伦谷葡萄酒旅游协会葡萄栽培官员埃米·理查兹说: 采用废水灌溉后, 我们对土壤和葡萄进行反复检测, 没有查出任何有害成分。”理查兹表示, 这些水虽不能饮用, 但灌溉葡萄和其他一些农作物绝对安全。 周璇(新华社)

赛上赢得年度世界最佳酿酒师称号。大赛评委点评时除称赞弗拉克斯酿造的葡萄酒质地优良、口感强烈、果味浓郁、无半点瑕疵, 还对查珀尔希尔葡萄酒厂有效利用废水的做法给予赞誉。

麦拉伦谷葡萄酒旅游协会葡萄栽培官员埃米·理查兹说: 采用废水灌溉后, 我们对土壤和葡萄进行反复检测, 没有查出任何有害成分。”理查兹表示, 这些水虽不能饮用, 但灌溉葡萄和其他一些农作物绝对安全。 周璇(新华社)

英政府建超大数据库 搜罗居民通信信息

英国内政部计划建立一个大型信息数据库, 搜罗境内所有居民电话、短信及因特网使用记录, 为打击犯罪与反恐提供便利。批评者认为, 计划为政府“窥探”公民隐私打开方便之门。数据库规模大, 安全与管理问题令人担忧。

英国《泰晤士报》20日报道, 计划将要求电信公司与网络服务提供商定期上传用户通信信息, 内容涵盖固定电话及手机通话、手机短信、电子邮件、网络通话等。

报道说, 拟建的数据库信

息庞杂。英国人去年共发出570亿条短信, 电子邮件30亿封。内政部希望, 数据库可以为反恐提供强有力信息支持。根据计划, 在获得法院授权后, 英国安全部门可以调阅相关信息。

但计划也引发多方担忧。许多人担心, 数据库危及公众隐私。英国政府负责数据保存、使用和保密的调控办公室信息总监助理乔纳森·班福德说, 建立数据库的做法危险, 容易导致英国公众隐私遭到侵犯。 韩建军(新华社)

热烈祝贺我中心学员南京银行的于佳、南京交通银行的王晨获得德意志银行奖学金!(全国仅五人)

中国注册金融分析师(CRFA)培训计划江苏四期班热招

国务院发展研究中心金融研究所 中国企业联合会 美国 Stalla Review——联合举办

一级班(南京第三期、江苏第四期);二级班(江苏第一期),即将于6月初开课,报名截止:5月30日,欲报从速!

自中国注册金融分析师培养计划在江苏地区开展以来, 已顺利开班三期, 学员报名火爆! 近日, 从中国注册金融分析师江苏地区授权招生单位——南京师范大学·江苏南师教育培训中心再传捷报, 参加考试的学员已有44名获得中国注册金融分析师培养计划一级证书, 江苏一级通过率达75%, 全国一级通过率达65%! 其中来自南京银行的于佳、交通银行的王晨两名学员喜获德意志银行奖学金!

★特别提醒: CRFA 为国际注册金融师 CFA 的中文版

指导单位: 国务院发展研究中心金融研究所 中国企业联合会
主办单位: 中国注册金融分析师培养计划执行办公室
承办单位: 南京师范大学·江苏南师教育培训中心(中国注册金融分析师培养计划江苏授权招生单位)

江苏地区授权招生单位: 南京师范大学·江苏南师教育培训中心 > 银行系统从业人员也可以到各地银行同业协会报名
 报名地址: 南师大随园校区物理实验楼 611 室(宁海路 122 号) 报名电话: 025-83598489(24 小时) 13382033000 网址: www.crfa.org.cn

法兰克福金融与管理学院

法兰克福金融与管理学院是德国最优秀的商学院之一, 成立于1957年。大学的宗旨是通过学术研究、教育培训及咨询服务来提升国内和国际的商务水准, 开办从学士、硕士到博士学位的全日制教育, 其办学资格和颁发的学位得到德国和中国教育主管部门的认可。法兰克福金融与管理学院不仅是众多著名金融机构和跨国企业筹资创办的, 而且为这些企业提供高素质的人才。这为该学院的毕业生提供了诱人的实习和就业前景。根据权威机构调查, 该校毕业生的初始收入水平是名列全德国商学院第一名。目前, 该校向包括中国在内的国际学生开放如下硕士项目。全部课程采用英语教学。

证券投资与金融工程(Master of Quantitative Finance)
 投资银行(Master of Finance)
 货币银行(Master of Banking)
 国际商务管理(Master of International Management)
 项目的重要特点是为学生安排到德国企业实习。经济和管理专业的本科毕业生只需参加6个月的预科课程, 重点是语言强化、跨文化准备和一些经济管理的高级课程。特别优秀的申请人也可申请3个月的预科课程, 课程重点是跨文化课程。个别情况下, 经济管理专业背景, 掌握德语或有德资企业工作经验的申请人, 经面试委员会考核同意, 可以直接到德国入学。
招生对象: 学士学位获得者或本科应届毕业生, 不限专业; 托福80, 雅思6.0或同等水平

报名地点: 江苏省南京大学工程管理学院 103室(210093) 联系电话: 025-83686775 预知更多详情请联系: youtianwei@126.com/gcglbgs@nju.edu.cn

ZTE-S 招 JAVA 3G 岗前实训生

中兴软件技术 中国唯一真正意义上的企业实训! 中国3G技术核心企业的实训基地 中兴软件技术实训中心

中兴软件技术站在3G研发的前沿, 拥有一流通讯行业背景, 一流软件研发规范, 自然担当国内通讯行业培养3G研发人才的重任, 由企业、培训机构、学员三方签订协议, 学员将在中兴软件技术人才实训中心进行实训, 达标者将由中兴软件技术及其战略合作单位录用。

先就业 后付款

招募对象: 1. 国民教育系列理工科相关专业毕业
 2. 大学本科学历(专科条件优秀者需经过测试和面试)
 3. 年龄21-27岁

咨询电话: 83211227 83211337
 地址: 北京东路57号5楼(市人才大厦隔壁) 网址: www.imtiax.com

江苏省3G人才指定培养基地